

A Gömörben és a Szepességben kirándultunk

2017. szept.27.

Hét órakor indultunk el az ötnapos kirándulásra, 60 gyerekkel. 10 óra körül a füleki várhoz érkeztünk, ahol tartalmas idegenvezetés kalauzolt el minket a török elleni harcok korába. Ízelítőt kaptunk Fülek történetéből is, valamint látványos kiállítást tekinthettünk meg. A vár körbejárása után indultunk tovább Pelsőcre, ahol a középkori eredetű református templomot néztük meg, amelynek egyik falán, a freskókon Szent István és Szent László királyaink alakjai láthatók.

A következő megálló a Szilicei-fennsík nyugati szélén található Gombaszögi-barlangnál volt. A barlang folyosóiban és termeiben fehér és vörös színekben pompázó cseppkövekben gyönyörködhattunk. Különösen látványosak voltak a mennyezetről függő szalmacseppkövek.

A délutánt egy erdei sétával zártuk Várhosszúréten, ahonnan láthattuk az újjáépülő Krasznahorka várát is. A gyerekek nagyon élvezték, hogy a szabadban focizhattak, valamint íjászkothattak.

Ezután kicsit fáradtan érkeztünk Rozsnyóra, ahol megvacsoráztunk és elfoglaltuk a szállásunkat.

2017.szept.28.

Reggeli után a református magyar iskolába látogattunk, ahol nagyon kedvesen fogadtak minket. A helyi gyerekek népdalokat énekeltek, valamint táncoltak nekünk. Diákjaink hamar összebarátkoztak a szlovákiai magyar gyerekekkel, az udvaron közösen fociztak, kosaraztak. A búcsúzásnál átadtuk ajándékainkat és indultunk tovább Kassára.

Nagy élmény volt a kassai városnézés az impozáns régi házakkal, szökőkutas parkkal. A páratlan szépségű Szent Erzsébet dóm megtekintése a kirándulás egyik legemlékezetesebb pillanata volt a gyermekek számára. II.Rákóczi Ferenc mauzóleumában elénekeltük a Himnuszt és koszorút helyeztünk a sírjára.

Ezután a Szádelői-völgybe utaztunk tovább, ahol az Unesco-világörökség részét képező vadregényes, sziklacsodákkal teli szurdokvölgyben kirándultunk. A túra során megismerkedhettünk a táj jellegzetes növényvilágával és kőzeteivel.

A túrázásnál kellemesen elfáradtunk jól esett visszatérni Rozsnyóra, ahol finom vacsorát kaptunk. Rövid pihenés után néptáncos mulatság kezdődött, ahol a gyerekek lelkesen tanulták a helyi néptáncosoktól a lépéseket, majd egy közös körtánc zárta az estét.

2017. szept. 29.

Ezen a napon felfedeztük a Szepesség kincseit. Délelőtt Közép-Európa legnagyobb erődítményéhez, a világörökség részét képező Szepes várához kirándultunk. A várból gyönyörű kilátás nyílt a Magas-Tátra havas csúcsira.

Ezután Szepeshelyen a Szent Márton-templomnál álltunk meg, ahol a különleges, gótikus szárnyas oltárokat csodálhattuk meg. A következő megállónk Zsigrán volt, itt az Árpád-kori Szent Lélek templomban jártunk és a Szent László király csatajelenetét ábrázoló freskót néztük meg.

A tartalmas nap után új szállásra érkeztünk Iglóra, ahol ízletes vacsorát kaptunk.

2017.szept.30.

Kirándulásunkat Lőcsén kezdtük, ahol a Szepességi Múzeum gazdag kiállítását néztük meg. Sétáltunk a főtéren, láttuk a városházát és a szégyenketrecet. Ezután utunk Csütörtökhelyre vezetett, ahol megcsodáltuk Szent László templomát, amit a magyarországi gótika ékkövének tartanak.

Délután a Szlovák-Paradicsom vadregényes tájain túráztunk. A „Szuha Bela” túrát teljesítettük, a gyerekek megmutatták kitartásukat a közel hatórás séta alatt. Elfáradva, de a teljesítményünkre nagyon büszkén tértünk vissza a szállásra.

2017.okt.1.

A szecessziós stílusú Andrássy-mauzóleum megtekintésével kezdtük a napot, a lenyűgöző építészeti bravúr ránk is nagy hatással volt. A gyönyörű napsütésben még sétáltunk a parkban is.

Ezután már hazafelé vettük az irányt. Útközben már csak Alsósztrégován álltunk meg, ahol a Madách-kastélyt tekintettük meg. A gyerekek lelkesen vállalták az interaktív-kiállítás felolvasó feladatait, jelmezekbe öltözve olvastak fel részleteket Madách fő művéből.

Hazafelé átbeszéltük, értékeltük az öt napot. Diákjaink sok-sok élménnyel tértek haza, szívükbe zárták a Felvidék gyönyörű tájait. Elmondásuk szerint szívesen visszatérnének ezekre a helyekre a családjukkal is.